aViZ?nfO avizinfo.ru

JlucTt n Jlenta 65I'/60C2A, lNpoBosnoKa npy)XuHHas, LLlecTurpaHHuK,
CtonopHbie Konbua

FTEHanTh' Ton: B (495) 223-44-42, 9257731 | mmo

Hagsmpecrs - Hasmor s s Db ameseiTn ‘.'ml"”“hﬂﬂﬂ:ﬂ]’#rﬂﬁkﬂ-m |
MACT w NEHTA wzx HANTNYIA ot 1 aver

=i

#1015 = (3 wee

T e T
A T30 5500 e
i TS0 e 0050
i | 1 TS
ey S0 e 0 )
v A AT

= i 20 S0 s S B00 v
AT = 0 e - =

bl 350000 il ot &30 v
i 1 e 00
hfwdeds AR i i R b
g IS
shmgepbesy 0] ) et SR

e b | -1 e
i T50 00 wm B0 v
1 S50 P

ELLE-ERF 1]

o124 =15

ELAE-TRE 1

w0 a 03

LU LT R

ar s | e

o e R i 0 D
=Lkl

-t 5 3T i
ey 00 wma it C K

CELEEET

10T 08

w0 15w |i

Eeve "Ehlﬁ""'-
o] TS el 0N

L FUEFET]
BCE TONMIMHE] wa HA

a rawsa DK T NAL HHE 2 ;

bpsaHck, Poccus

O6paTuTe BHMUMaHME Ha cynep LieHbl Ha NIUCTbI Mo cTanu 6507, Ha cneu.npegnoXxeHue no 6onTam, cMaskam 1 gp. npoaykuuio!!!

Y HAC MHOIO:

- nuctoB cT.65I/30XITCA/08t0/20/35/40/45/60C2A o1 TwT

“Mpumep LeHbl nucTa” (py6/ 3a ToHHY) oT 1 WwTyku. 65I 0, 5MMx480x2000MM - 99000py6. 65T 0, 6MMx600x2000MM - 89000 py6. 651 0,
8MMx600x2000MM — 89000 py6. 651 1, 0MM x600x2000MM - 84000py6. 651 1, 2MM x600x2000MM - 84000py6. 651 1, SMM
x600x2000mM - 84000py6. 651 1, 7mMm x600x2000MmM - 84000py6. 65 1, 8BMM x600x2000MM - 84000py6. 65T 2MM x600x2000MM -
83000py6. c HAC.

- MPOBOJIOKU NPYXXWUHHOI cT. FOCT 9389/Y9A/65C2BA-w/ 51XDPA/60C2A/1218H10T(B/BO) 0, 2-no 17Mm (B MOTKax U NpyTKax)

- NeHTbl cT.65I/65C2BA/Y8A/70C2XA/30X13 oT 1 MeTpa.

- wecTturpaHHmkos cT. 30XICA/20XH3A/14X17H2 oT 1 meTpa.

LLInoHouHascTanb/KBaapaTsxS, 6x6, 7x8, 7x25, 8x8, 8x10, 8x12, 9x14, 10x10, 12x12, 14x14, 16x16, 18x18, 20x20, 22x22, 25x25, 10x16,
11x18, 12x20, 14x22, 14x24, 14x25, 16x28, 18x32, 20x36, 40x22, 45x25, 50x28, 56x32MM.0T 1 MmeTpa.

1.TapenbyaTble NPYXXWHbl OFPOMHbIii BbIGOP U3 Hanuuus / Npou3BOACTBO Mof 3akas. ( ctanb 51XMA / 60C2BA / 70C2XA / YA /
30-40X13 / 36HXTIO) Jltobble pa3mepbl.

2. CtonopHble konbua FOCT / DIN 13940/41/42/43 + no yepTexam. Ctanb: 65I / 60C2A / Y8A / 30-40X13 oT 1wrT.

2.1. 3anopHsble KonbLa u3 Kpyrnon npososnoku NOCT 2833 / DIN 7993A / DIN 7993B / OCT1 10241-71, OCT1 10242-71, OCT 1 10243-71.
MN3roToBMM No YepTexy n obpasuy.

3. Wan6bl FOCT 6402 / 11648 / 11872 +LWnnuesble TAUKM FOCT 11871 (1ucn./2ucn.) / 13463 / 64 / 65 /66 Tucn./2ucn. LUE3 4-65MM
cT.20 / 12X18H10 / BpoHsa. BonHucTble waiibbl (Bce PASMEPbBI n TOJILLWHDBI) 10462 /10463 / 10464 + orpoMHblii BbiGop Wainé 13
Meau U antoMUHUSA.

4. Mpecc-macnerkun FOCT 19853 1.1U6(M6x1) / 1.2L16 (M10x1) / 1.3L6 (K1/8) / 1.4L1(K1/4)/1.4.45L16 /1.4.90L16 / 3.8L16 / M8x1LI6 /
M8x1x45 /M8x1x90 / 2.1.45L6(M6x1) / 2.1.90L16(M6x1) / 2.2.45.L16(M10x1) / 2.2.90.L16(10x1) / 2.3.45 (K1/8) / 2.3.90 (K1/8) / 3.1.1.L16
/3.1.216/3.2.1.U6 / 3.2.2.16. TOCT 20905-75 6.3 / 12.5/ 25/ 50 / 250. U LLapuku k HuMm (FTOCT 3722-81)cT.LLX15 / 95X18.

Liena: 1 py6. Tun 06bsiIBNEHMUS: Topr: -
Mpoaam, npoaaxa, npofaro

ToyHocTb AnekcaHAap 84952234442 Kawupckoe wocce A.33 K.1

AvizInfo.ru 1/1
Poccuitckasa Jlocka becnnatHbix 06baBneHuit Avizinfo.ru


http://www.tcpdf.org

